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Révkomárom, 2017. december 17. - Az új magyar önépítésnek az az oka, hogy mi
(magyarok), itt a Kárpát-medence egészében szeretnénk otthon érezni magunkat
- jelentette ki Grezsa István kormánybiztos vasárnap a felvidéki Révkomáromban, ahol
beszédet mondott a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház óvodafejlesztési programja első
felépítésre váró óvodájának ünnepélyes alapkőletételén.
       A révkomáromi Szövetkezet utcában megépítendő óvoda a magyar kormány által elindított
Kárpát-medencei Óvodafejlesztési Program támogatásának köszönhetően jön majd létre, a
tervek szerint jövő év októberére épül fel. A Kárpát-medencei Óvodafejlesztési Program két
ütemében 38 és fél milliárd forint forrásból újítják meg az óvodai és bölcsődei rendszert szerte a
Kárpát-medencében.
 Grezsa István kormánybiztos az ünnepélyes alapkőletételen a program okairól, célkitűzéseiről
és üzenetéről beszélt. Elmondta: mindennek rendelt ideje van, s a 21.-ik században ennek a
rendelt időnek az a jelentése, hogy eljött a magyar-magyar összefogás ideje. Kifejtette:
Magyarország gazdasági erősödésével, az anyaország juttatni akar a határon túli magyar
közösségeknek is.
 "Ennek az új magyar önépítésnek az az oka, hogy mi, itt a Kárpát-medence egészében
szeretnénk otthon érezni magunkat" - emelte ki a kormánybiztos. Rávilágított: az
óvodaprogram, mint minden gyermekekbe fektetett erőforrás, a jövőről és az összefogásról is
szól.
 "Ha el tudjuk magunkról hinni, hogy össze tudunk fogni, akkor együtt be tudjuk szellemileg
lakni azt az erőteret, amelyet ezeregyszáz esztendővel ezelőtt a történelem ura nekünk rendelt"
- fogalmazott Grezsa István. Szerinte jelképes az is, hogy az alapkőletételre a reformáció
ötszázadik évfordulóján kerül sor, mivel a reformáció óta eltelt 500 év során a magyaroknak
mostaninál sokkal reménytelenebb helyzetek sorában sikerült újra felépíteniük magukat.
 "A református prédikátorok mutatták meg ötszáz évvel ezelőtt, Mohács teljes kilátástalansága
után a nemzeti lét megszűnésének küszöbén, hogy mindig van kiút akkor, ha merünk valami
újat, valami nagyot közösen cselekedni" - szögezte le.
 Az alapkőletételen - amely a felvidéki református egyház óvodaprogramjának jelképes kezdete
is volt egyben - a felvidéki magyar politikai élet több jelentős vezetője, köztük a Magyar
Közösség Pártjának (MKP) és a Most-Híd vegyespárt elnökei, Révkomárom önkormányzatának
vezetői és a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház vezető képviselői is részt is részt vettek.
 Fazekas László, a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház püspöke a rendezvényen
hangsúlyozta: a belső lelki építkezés folyamata mellett a fizikai építkezés is fontos, és ez utóbbi
annak köszönhető, hogy Magyarországnak olyan kormánya van, amely szívügyének tekinti az
elszakított területeken élő magyarok megmaradását, támogatja életüket, segíti szülőföldön
maradásukat.
 Fazekas László az MTI-nek elmondta: alapvető céljuk a felvidéki magyar közösség
megerősítése, s ehhez nagyban hozzájárul az egyházi kézben lévő, de széles összefogás által
megvalósított intézményhálózat, amely elősegíti a szülőföldön való megmaradást, a családok
tervezését. Hozzátette: a mostani alapkőletétel tulajdonképpen elindítása annak az építkezési
folyamatnak amely egyházuk oktatási intézményrendszerének, és egyben a felvidéki magyar
oktatási intézményrendszernek az erősödését is elősegíti. Rámutatott: a mostani építkezést
újabbak követik majd. Azok a felvidéki települések, ahol már megvalósult az ingatlanvásárlás,
vagy a döntéshozó szervek döntése alapján stabilizálódott az intézmény létrehozásának vagy
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átvételének a szándéka, a következők: Somorja, Komárom, Martos, Hetény, Perbete,
Marcelháza, Zselíz, Léva, Rimaszombat, Tornalja, Rozsnyó, Szepsi, Kassa, Nagykapos,
Királyhelmec.

 2 / 2


